



11月23日-12月22日游常州很划算

11家景区门票有优惠,最低4折

感恩回报月期间,金坛、溧阳低保家庭以及常州一线环卫工可免费游玩一处景点

下下周四就是感恩节了,为了回馈市民和游客,11月23日到12月22日,常州全市主要景区开展“常州旅游感恩回报月”活动。期间,11家景点的门票基本是五折优惠,最低的仅四折。另外,金坛、溧阳的低保家庭和常州市区的一线环卫工人,今年可免费游玩一处景点。

张敏



漫画 俞晓翔

深夜醉驾出事故 自己失忆同车人死亡

张某深夜酒驾发生事故,导致同伴死亡,自己失忆。近日,武进法院对这起交通肇事案作出判决。

今年4月24日晚,武进区雪堰镇,一辆半挂车正在锡宜公路南边装树苗。车主老吴突然听到响声,扭头一看,只见一辆面包车斜着开过来,很快就撞上了半挂车。老吴一边招呼装卸工人帮忙,一边报了警。

接警赶来的交警将面包车上的两名伤者送医救治,但因伤势过重,副驾驶座上的男子在途中身亡,而驾驶员因脑部严重受伤造成失忆。

经调查,面包车驾驶员和副驾驶座上的分别是张某和李某。事故发生时,张某血液中的乙醇含量为176.8毫克/100毫升,属于醉酒驾车。

李某父亲听到儿子车祸身亡的消息后正伤心不已,这时一个自称交警的人打来电话,说是按规定李某的父亲可以领取救济金,但需要先汇3万元到指定账户。李老汉信以为真汇了钱,之后却石沉大海,李老汉赶紧报了警,目前案件仍在侦查中。

武进法院经审理认为,张某醉酒驾车违反交通安全法规,发生交通事故造成一人死亡的后果,虽然自己对事故的发生经过已无记忆,但仍应负全部责任,其行为已构成交通肇事罪。判决张某有期徒刑一年六个月,缓刑两年。

邹心丽 徐凌楠 刘国庆



9岁本该是无忧无虑的年纪,可蒋寒梅却要一边学习,一边承担起照顾盲人父亲和残疾母亲的重担。在邻居、老师和同学的眼中,她就是爸爸的眼睛,妈妈的双腿。

张映霞 刘国庆

既当爸爸的眼,又当妈妈的腿 9岁小姑娘 是家里小小顶梁柱

她从小就很懂事

蒋寒梅的爸爸蒋国良,幼时因为一场重病导致双目失明。妈妈金花在出生时脑部缺氧,双眼视力不太好,而双腿残疾不能正常走路,需要依靠小推车才能缓慢行走。

这特殊的一家人住在湖塘,家中摆设比较简陋。记者去采访时,蒋寒梅的妈妈扶着墙走路,走得远一点得推着客厅里的一辆婴儿车。因为对家中环境熟悉,爸爸蒋国良走动时倒不需要人指引,自己能找到凳子坐下。

蒋寒梅刚放学回家,不时地和妈妈聊着学校的事。妈妈说话时口齿不清,记者听不懂时,蒋寒梅会帮忙“翻译”给记者听。在和记者聊天时,她也显得落落大方。

说起女儿,蒋国良和妻子满满都是爱。蒋国良说,他今年51岁,父母去世多年,小寒梅几乎是他们夫妻俩照顾大的。“可能是因为出生在这样的家庭,女儿很早就很懂事。”蒋国良说,刚上一年级的时候,蒋寒梅回家后会把刚学的眼保

健操教给爸爸,希望他可以保护自己的眼睛。

她会帮忙干家务活

当其他小朋友还在父母怀中撒娇的时候,蒋寒梅已经学着洗衣服;当女孩子们还在抱怨妈妈梳得头不够漂亮时,她却自己学着梳头。烧菜煮饭够不着怎么办?没关系,搬来一张小板凳,站在上面烧饭就行。在爸爸的指导下,蒋寒梅现在会炒好几个菜。

妈妈腿脚不方便,去菜场买菜或是去店里买衣服只能靠她和爸爸,这时的蒋寒梅就成了爸爸的眼睛。有时候妈妈想出去转转,蒋寒梅又会当上妈妈的双腿。

自己的事情蒋寒梅都是自己做,家中一些力所能及的家务活,她会抢着干。在家里,她还会把自己学到的知识讲给爸爸妈妈听。每天吃晚饭的时间,就是全家人最开心的时候。

蒋寒梅告诉记者,她教妈妈认字有一段时间了,妈妈学得也很认真。说着,她还指着一本书上的字

三园水上游等景区实行全时段优惠,门票价格仅为挂牌价的一半。环球恐龙城、天目湖景区、春秋淹城主题乐园、中华孝道园等景区则实行特定时段优惠政策,其中中华孝道园优惠力度最大,12月15日—21日门票仅需50元(挂牌价120元),相当于打四折。

低保、环卫工免费玩

回报月期间,低保家庭和一线环卫工人可以无负担地游玩。据介绍,今年将邀请金坛、溧阳享受低保政策的困难家庭共11889户21352人,每个低保户家庭凭低保证和相关票证,可免费游玩11家景区中的任意一家。

另外,考虑到文明城市创建过

线上抢购9000张门票

为了方便全国游客购票,常州旅游局今年开设了“常州旅游天猫旗舰店”,11月23日感恩回报月开幕的当天,旗舰店也会同步开业。据悉,旗舰店向游客推出了吃、住、行、游、购、娱等旅游整合产品,方便游客来常自由行。

程中,环卫工人做出的巨大贡献,旅游局联合恐龙园、嬉戏谷、天宁禅寺(含天宁宝塔)、春秋乐园、孝道园、野生动物世界、南山竹海七家景区,向常州市区(包括武进、新北)一线环卫工人发放活动券,环卫工人凭券可选择上述七家中任一景区,免费玩一次。

回报月期间,恐龙园、嬉戏谷、春秋乐园、天目湖山水园、南山竹海、孝道园、天宁寺(含天宁宝塔)等景区将提供9000张、总价值120多万元的特惠门票,在旗舰店上供大家抢购。据透露,线上特惠门票的数量不等,大家可别错过。

天气

本周主打晴好天气

15日晚上的一场雨,让干燥的空气瞬间清新了不少。今天开始,太阳君又精神抖擞地上班,只是随着一股冷空气的到来,气温会有所下降,大家出门时记得多穿点。

从天气形势看,本周基本以多云晴好天气为主,前期受冷空气影响,最低气温有些低,仅为个位数,后期气温逐步回升,预计20日左右的最高温在18℃左右。

天气好转,意味着可以晾晒、洗车,有空的市民不妨多晒晒被子。不过,持续晴好的天气也带来干燥的问题,所以大家要注意补充水分。

今明后三日天气

今天 多云到晴 6℃—14℃
明天 晴到多云 5℃—15℃
后天 多云转阴 7℃—16℃

速读

10月CPI同比涨2.5% 食品类价涨是“推手”

据常州市统计部门消息,10月常州居民消费价格同比上涨2.5%,比上月涨幅扩大0.2个百分点,仅次于1月份年内最高点2.8%,比全省高0.5个百分点,而八大类消费和服务价格呈现“六升二降”。

据分析,10月CPI变动,食品类价格上涨是重要原因。食品类中的16个小类13涨3跌,其中在外用膳食品类、干鲜瓜果类、液体乳及乳制品类、蛋类价格分别上涨5.5%、8%、5.2%、13.1%;菜类、油脂价格分别下跌6.3%、10.3%。

张渊 刘国庆

6家单位荣获 常州市市长质量奖

市长质量奖是市政府在质量管理方面设立的最高荣誉奖项,每年评一次。近日,2014年常州市市长质量奖揭晓,江苏润源控股集团有限公司、常州天合光能有限公司、常州星宇车灯股份有限公司、常州太平洋电力设备(集团)有限公司、黑牡丹(集团)股份有限公司和常柴股份有限公司6家单位获得常州市市长质量奖。

张海涛 葛小林

镇江供电 提升财务稽核成效

近日,镇江供电公司财务资产部稽核专职,将一份财务稽核“隐患”及整改要求的邮件,发到基建部、运检部、党群部负责人的邮箱中。按规程,被“点名”的部门两周内必须对稽核问题的整改情况进行反馈,其整改质量将纳入次月部门月度考核。据悉,这是该公司推出的强化财务稽核工作质量的重点举措。

王亮 常海 林清智

